Cwybwé N 1
Unynwuwly N 13

Cwjwunwuh Cwupwybnnipjuu 2013 puwywuph yEnmwywu pjnigkny ny Pptwtvwyus wywmpyjubph gény dwhuubpt pun Spwqgpbph, Swhuuwnmbuwlyubph
Ywwwpnnubpph (wnwug onwpbpypjw wbwmnipniuutph b Jhowqquihtu juqdwlbpynipyniuutph Ynndhg Swjwuwnmwup Swupwybnnipjuup npwdwnpjusé
tywwnwluiht uplbiph b npuwdwunphutph hwaght ppwlwuwgytihp dwiuubiph)

hwqwp npwdubpny

Pynipbinwjhtu wyn pyYnid*
éwfuubph
gnpébwnwwu | =z Cunwdbup ng Luwhuwqgdwhb-
nuuwlwpgiwt | £ UPUGPLP buU LUSUPNALEPh Phuwbuwlut | Shupkph b Chuptiph L nwqnunwluy, | Ny phtwbuwlw
3 ULUULARULEPE wlynhdubph | ohunieyniiubpp | 2MCTHRIMULERD qtinntighw- wlwnhyutiph
(=
% g| s |6 qony dwhuubn, | Hptwnwpnipnt Yuwhwnw pwpnbqugpu- qény wy|
E E g. ybEpwunpngnid Yuwtu wyfuw- éwfuubip
o wmwupubp
cLHuULLL 44,925,913.1 31,453,224.2 10,868,276.3 527,224.2 2,077,188.4
wyn pYnu’
<< LUhUU<h UThuusuyu2u 410,000.0 45,000.0 300,000.0 5,000.0 60,000.0
wjn pYnud'
01 01 01 |06 |dwpswlywu opjYywnubph Jhitwpwpnipyniu 50,000.0 45,000.0 5,000.0
o1 01 01 |07 [dwpswywu opjYnubtiph hhduwunpngnid 300,000.0 300,000.0
Qnpéwnhp h2luwunipyw, wEwnmwlwu junwyjwpdwu
o1 01 01 | 11 Jhwupwwybwmwlywu b mwpwépwihtt junwyjwpdw 60,000.0 60,000.0
dwpdhuubph Yuwpnnnipyniuubph qupgqugnid
<< U29U3bhL dN1nd 187,000.0 0.0 82,000.0 5,000.0 100,000.0
wjn pYnud'
01 [ 01 01 | 07 [dwpgwlwu opjlinutph hhduwunpngnid 87,000.0 82,000.0 5,000.0
o1 | o1 | o1 |10[S< Uaguuht dnnndh upfuunwluqih hupnnnyendittnh 100,000.0 0.0 0.0 0.0 100,000.0
qupgqwugnid
wjn pYnud'
< d tqod nwh
<L Ugquwyhu dnnnyh nulytiqod nwhihéh onwthnfunigjwu 100,000.0 100.000.0
hwdwlwpgh dbnppbipnud
<< yunudurnkr(@3uL Uchiusuuulu 240,500.0 0.0 230,000.0 10,000.0 500.0
wjn pYnud’
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Pj:tgrllilm:J'rh wyn pyYnid*
wluubp
gnpdwnwlywu |z Lunwdbup ng Lwjuwqswhb-
nuuwlwpgiwt | £ UPUGPLP buU LUSUPNALEPh Phuwbuwlut | Shupkph b Chuptiph L nwqnunwluy, | Ny phtwbuwlw
3 ULUULARULEPL wlynhdubph | ohunieyniiubpp | 2MCTHRIMULERD qtinntighw- wlwnhyutiph
(=
% S| =z (P qdnd dwluubn, | Hhywnwpnueynit Yuwhwnw pwpnbqugpu- qény wy|
E E g. ybEpwunpngnid Yuwtu wyfuw- dwfuubip
o wmwupubp
o1 01 01 |07 |dwpswlyw opjynubiph hhduwunpngnid 240,000.0 230,000.0 10,000.0
Qnpéwnhp h2luwtnipyu, yEwnwlwt junwyjwpiwu
01 01 01 [ 11 [hwupwwbunwlwt b mwpwépwjht junwyjwpdwu 500.0 500.0
dwpdhuubph upnnnipyniuubph quipqugnud
<< Uu<uuLutruyuty 1usuruy 2,526.0 0.0 0.0 0.0 2,526.0
03 | 03 | o1 los << uwhdwuwnpuwlwu nwunwpwuh Yupnnnipyniuubph 2,526.0 2,526.0
qupgqugnid
<< u/rurutusSnih@3uL Lulururnh@3nNhu 1,077,000.0 1,000,000.0 0.0 0.0 77,000.0
wjn pYnud'
Qnpéwnhp h2luwunipyw, wEwnmwlwu junwyjwpdwu
hwupwybnwjwu b mwpwépwht junwjwpdwu
12 . .
o1 | o o1 dwpdhuubiph Yuwpnnnipyniuubiph qupqugnid 2,000.0 2,000.0
(twpuwpwpnipyniuutph wuwwnmwluqdubph dwuny)
03 | 05 | 01 |01 [2pEwwwmwpnnuywi hwdwywpgh ywhwywunwd 1,075,000.0 1,000,000.0 0.0 0.0 75,000.0
nphg
«Updwyhp» unp ppbwywunwpnnuywu hhduwpyh Yunnignid 1,000,000.0 1,000,000.0
<< UursuLpbtL anNrosrh Luururnkh@E3nhL 34,030.2 0.0 0.0 0.0 34,030.2
wjn pYnud'
01 | 01 | 03 |07 Yuwwunipywu JGupbkph qunud 34,030.2 34,030.2
<< urfeNh@3UL b4 ahSnh@3UL LUuhlUrUrnha3NhL 30,000.0 0.0 0.0 0.0 30,000.0
wjn pYnLd
09 [ 06 | 01 (20| Quywluph nypngubkphu gnyph wpwdwnpnd 30,000.0 30,000.0
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Pynipbinwjhtu wyn pyYnid*
éwfuubph
ghpébwnwliwu |z Cunwdbkup ng Lwluwqéwhb-
nuuwlwpgiwt | £ UPUGPLP buU LUSUPNALEPh Phuwbuwlut | Shupkph b Chuptiph L nwqnunwluy, | Ny phtwbuwlw
3 ULYULNRULEPD wlwhyubph - 2hunipyniuubph gbinnbiqhw- wlywhyubpp
(=
% S| =z (P qdnd dwluubn, | Hhywnwpnueynit Yuwhwnw pwpnbqugpu- qény wy|
E c g. ybEpwunpngnid Yuwtu wyfuw- dwfuubip
=i =
wmwupubp
<L Utuunh3mbh LUUrurnkh@3nhL 268,706.2 197,950.0 0.0 17,050.0 53,706.2
wyr} eynud
08 | 02 | 05 |10 |Lbkpppnuiubp pwwpnuubpnd 13,606.2 0.0 0.0 0.0 13,606.2
wyr} eynud
«&. Mwpnujwuh wujwu pwdonwywu Yndbnhwih wbnwlwu 3.800.0 3.800.0
pwwnpnuy MNUY
«Y.Uunwuhujwyuynt wujwu whEnwlw nniuwyw
500.0 500.0
npwdwwnhywlwu pwwnpnuy MNUY
«Hnuipnt L. UbSEGwuh wujwu whwnwlywu npudwnhluywu 200.0 200.0
pwwnpnuy MNUY
«Upwnwwwnh U.lvwpwquup wujwt wyhnwlywu
3,000.0 3,000.0
npwdwwnhlwlywu pwwnpnu» MNUY ’ ’
«Gnphup Y.dwnwpojwuh wujwu yEnwlwu npuwdwnhluywu 3.896.1 3.896.1
pwwnpnuy MNUY
«hunpingpwdhwih whnwlwu pwwnpnu» MNUY 1,710.1 1,710.1
LEpnpnudubp «Wy. Uybunhwpjwup wujwu owybpwih
0 02 15 20,100. 20,100.
8 05 pwitnh wqquiht wywnbdhwywt pwwpn» MAUY-nLd 0,100.0 0,100.0
08 | 02 | 07 |05 £nyywpawuubph wipwlwynd, unpngnd b YyEpwlwugunid 215,000.0 197,950.0 0.0 17,050.0 0.0
wjn pYnut'
<< Upwquéninup dwpq 33,390.0 32,400.0 0.0 990.0 0.0
g. Upni6, Upnibh hwdwihp 7,200.0 7,200.0
g. Cwppwywu, Uunyjwdpulw) yuwup Up Lowl Gykinkgh 9,850.0 9,850.0
g. hppun Up. Uundwdwdhu GYknkgh 7,430.0 7,430.0
2nyntup puwlywuntinh /Uwwpwuh opwdpwn/ 990.0 990.0
g. Ujwu Up Uunyjwdwdhu LYtinkgh 2,100.0 2,100.0
g. Nuytjwg Up. <nhwtubu GYkintigh 5,820.0 5,820.0
<< Upwpwwnh dwipq 990.0 0.0 0.0 990.0 0.0
funupnyh wpgbijng, Unong yuwiup 990.0 990.0
<< Updwyphph dwpq 20,500.0 20,500.0 0.0 0.0 0.0
g. Ujgbowwn Fwpgdwswg tytintigh 20,500.0 20,500.0
<< Lnnnt dwpq 60,150.0 60,150.0 0.0 0.0 0.0
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Pj:tgrllilm:J'rh wyn pyYnid*
wluu
qnnéumw':qw'u z Lunwdbup ng Lwjuwqswhb-
nuuwlwpgiwt | £ UPUGPLP buU LUSUPNALEPh Phuwbuwlut | Shupkph b Chuptiph L nwqnunwluy, | Ny phtwbuwlw
3 ULUULNRULGRE wlynhdubph | ohunieyniiubpp | 2MCTHRIMULERD qtinnbqhw- wlwhyubiph
% "-’f- g B qény Swfuubip, 2huwpwpnipyniu Yuithunu puipintiquignu- ony wyy
E c 2 ybEpwunpngnid Yuwtu wyfuw- dwfuubip
e | = wmwupubp
g. Lnpbip b/Ywjwpwi Lnpwjpwywp 17,950.0 17,950.0
g. Lnnh Ptpn «Lnnh pbipn» wdpng 19,700.0 19,700.0
p. Uywybpnh Uwuwhhuh Jwup 22,500.0 22,500.0
<< Swynih dwpq 24,490.0 24,490.0 0.0 0.0 0.0
g. Gn2, U. Snoh nwdpwpwu 6,900.0 6,900.0
g. 9ny, Snywydwup 17,590.0 17,590.0
<< Unnwyph dupq 30,300.0 28,500.0 0.0 1,800.0 0.0
g.9nnp, YEnwpnwywup 9,500.0 9,500.0
g. Ywdwphu, Up <ndhwtiubu blbkntigh 11,800.0 11,800.0
g. Pouh «Poun wdpng» 9,000.0 7,200.0 1,800.0
<< Jwyng dnph dwpq 14,560.0 14,560.0 0.0 0.0 0.0
g. luwshy Lwpynihh ywup 14,560.0 14,560.0
<< Ujniupph dwipq 12,620.0 12,150.0 0.0 470.0 0.0
g. dwnnunth Npnunuwywup 12,150.0 12,150.0
g. Skn, Up. Qlunpg ttintigh 470.0 470.0
Cniwpdwuubph hpwwnwy nwuntwuppnud, wdpwlwyned, 8.000.0 5,200.0 2,800.0
yEpwlwugunid
Cnwpdwuubph hbnmwhunignud b htwghunwlw wyhnnd 10,000.0 10,000.0
Gpwdrnwlwu b wpybunh nypngubph hwdwp
09 [ 05 | 01 (15 bpwdnwluit gnpdhptbph dknppbnud 20,000.0 20,000.0
<< MUTSMULNKME3UL LUlUrurnh@3nNhL 28,237,816.1 28,237,816.1 0.0 0.0 0.0
wjn pynid
02 | 01 | 01 |02| Nwqiwywu Yuphpubph pwdwpwpnd 28,237,816.1 28,237,816.1
<< UchiusuuLbh b4 UNShUuLUUUL <Ursesrh
LURULUPNPB3ARL 116,197.6 0.0 0.0 0.0 116,197.6
wyr} eynud
10 o1 02 |06 Cwpdwunwdubpphu uvwjjuwyubpny b unnuw uwppbpny 113,437.4 113,437.4
wwwhnynid
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Pynipbinwjhtu wyn pyYnid*
éwfuubph
gnpdwnwlywu |z Lunwdbup ng Lwjuwqswhb-
nuuwlwpgiwt | £ UPUGPLP buU LUSUPNALEPh Phuwbuwlut | Shupkph b Chuptiph L nwqnunwluy, | Ny phtwbuwlw
3 ULUULARULEPL wlynhdubph | ohunieyniiubpp | 2MCTHRIMULERD qtinntighw- wlwnhyutiph
(=
% S| =z (P qdnd dwluubn, | Hhywnwpnueynit Yuwhwnw pwpnbqugpu- qény wy|
E c g. ybEpwunpngnid Yuwtu wyfuw- dwfuubip
=i =
wmwupubp
Sbunnnipjniuhg hwdwunwdnieyniu niukgnn wudwug
10 | 01 | 02 |07 |hwiwlwpgswyhtu wnkjuuhluyny b wjj odwunwly uwppbpny 2,760.2 2,760.2
wwwhnynid
<< spuuumnesk 64 wunh Lukururakh@3nhL 4,016,092.0 0.0 3,966,092.0 50,000.0 0.0
wjn Rynid’
01 01 01 |07 |Jdwpswlyw opjYnubiph hhduwunpngnid 16,092.0 0.0 16,092.0 0.0 0.0
wjn Rynid’
L npwuuwynpunp b Yuwh bwjuwpwpniejwu Jupswywu 26uph
ybpbwyh wywdnunwddwu bW unph wnbnwnpdwu 16,092.0 16,092.0
woluwwnwupubip
04 | 05 | o1 |of| bt bpuitnlyniyuil wiypnGuitiyuiphtibph 3,879,727.0 0.0 3,831,727.0 48,000.0 0.0
hpdawtinpngnid wyn pYmd
1. Bwuwwwphubph hhduwunpngnud, 3,783,727.0 0.0 3,783,727.0 0.0 0.0
wyn pYnud’
1.1 Uhowbwnwlwt tywuwlnipju w/6wuwwwphubp, 1,578,385.0 0.0 1,578,385.0 0.0 0.0
wyn pYnuf’
U/6 U-2, 6puwu-Ynphu-Ubnph- bpwuh uwhdwu 263,000.0 0.0 263,000.0 0.0 0.0
Snphu pwnwpny wugunn 4.5 Yu hwindwd 260,000.0 260,000.0
yd 311 hwundwdnud pipdwdpubiph dwpnpnid 3,000.0 3,000.0
U/6 U-3, Uwpqupw-dwuwénp- Swopp -dpwunmwup uwhdw 560,000.0 0.0 560,000.0 0.0 0.0
4yJ 0+000-yd 6+000 hwwndwdh hhduwunpngnid 560,000.0 560,000.0
U/6 U-5, bplwu-Updwypp-Bnipphwih uwhdwu 100,000.0 0.0 100,000.0 0.0 0.0
444n Yu-nwd ninbwugh dwdlyh W dnuintignudubiph hpduwunpngnid 100,000.0 100,000.0
U/6 U-6-dwuwénp-Ujwdbpnh-dpwuwnmwuh uwhdw 19,670.0 0.0 19,670.0 0.0 0.0
Jdwuwdénp pwnuwph Lwpblwgh thnnngh hhduwunpngnud (U-6
19,670. 19,670.0
dhowbrnwlywu dwuwwwphh opwhbinwgdwu Yupgquynpnud) ,670.0 /670
U/6 U-14, U-4-Cnpdw-dwpnbkuhu 617,261.0 0.0 617,261.0 0.0 0.0
4u94+200-4d96+000 hwwindwsdh hhduwunpngnid 617,261.0 617,261.0
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Pynipbinwjhtu wyn pyYnid*
éwluub
qnnéltjunw':ql:uh z Lunwdbup ng Lwjuwqswhb-
nuuwlwpgiwt | £ UPUGPLP buU LUSUPNALEPh Phuwbuwlut | Shupkph b Chuptiph L nwqnunwluy, | Ny phtwbuwlw
3 ULUULARULEPL wlynhdubph | ohunieyniiubpp | 2MCTHRIMULERD qtinntighw- wlwnhyutiph
S = -
5 =1 3 B qony dwluubn, | Sshuwpwpnipntu Yuithunu puinintiquignu ony wyy
E E 2 ybEpwunpngnid Yuwtu wyfuw- dwfuubip
o wmwupubp
U/6 U-16, U-4-Nulybwyup-Lnjkdpbpjwu-U-6 18,454.0 0.0 18,454.0 0.0 0.0
yd 5+100-Yyd5+530 hwwnywdh thinigywd hnnwwwuwinwnh 18.454.0 18.454.0
Jbhpwunpngnud
1.2 Qwupwwbwnwjwu nywuwlynipju w/6wuwwwphubp, 435,532.0 0.0 435,532.0 0.0 0.0
wyn pynud’
£-46, U-2-Swpl-Unjwup-Ywwywu-U-2 5,000.0 0.0 5,000.0 0.0 0.0
Yd 14+800 thiniqywd hwndwsdh Jyepwywugunid 2,000.0 2,000.0
Yd 23+500 thinigwd hwundwdh ybpwywugunid 3,000.0 3,000.0
£-236, U16-Ownjuywt w/6-h unnuupwiht mbnwdwuhp 29,532.0 29,532.0
yGpwunpngnid
£-290, U-5-Lkuninp-Ujqhwu-U-5 401,000.0 401,000.0
1.3 Uwpqujht tywuwlnipju éwuwwwphubp, 1,769,810.0 0.0 1,769,810.0 0.0 0.0
wyn pYnuf’
holwtu (Uwjhup28 U. Ohwujwu) thnnngubiph yGpwunpngnid 783,000.0 783,000.0
p. bntiquwdénp Uwwunwpjwu thnnngh 1.5 Yd b Lwpbywgnt
250,000.0 250,000.0
thnnngh 600 dbwnp hwwndwdubip ' ’
Quwudwpwp hwdwjuph ubphwdwjupwihtu dwuwwwph(1.0yy) 118,619.0 118,619.0
Qwywnp Updjwpwp pwnwdwup dwuwwwphwhwwndwsdh 438,191.0 438,191.0
hhduwunpngnid
<L Jwyng Anph dwpgh Sunbiwg gjninh 2 Yd Gplupnigjudp
180,000.0 180,000.0
ubphwdwjupwihu thnnnqubiph hhduwunpngnid
2. Lwjuwgdwiht wluwwnmwupubp b hEinhuwlwhu 48,000.0 48,000.0
hulnnnipeyniu
3. Skjuuhywlywu hulnnnipiniu 48,000.0 48,000.0
04 | 05 | 01 |03|Spwuuwynppuyhis opylilppuliph hhduwunpngmd, uyn pymd’ 120,273.0 0.0 118,273.0 2,000.0 0.0
,';llun/’g“’b"'“'"“'t' Upuwitiwlniyut Sutiwyuiphtpht, uyn 111,331.0 0.0 111,331.0 0.0 0.0
L
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Pynipbinwjhtu wyn pyYnid*
éwluub
qnnéltjunw':ql:uh z Cunwdbkup ng Lwluwqéwhb-
nuuwlwpgiwt | £ UPUGPLP buU LUSUPNALEPh Phuwbuwlut | Shupkph b Chuptiph L nwqnunwluy, | Ny phtwbuwlw
3 ULUULARULEPL wlynhdubph | ohunieyniiubpp | 2MCTHRIMULERD qtinntighw- wlwnhyutiph
S = -
5 =1 3 B qony dwluubn, | Sshuwpwpnipntu Yuithunu puinintiquignu ony wyy
E E 2 ybEpwunpngnid Yuwtu wyfuw- dwfuubip
o wmwupubp
U-2-Gplwu-Spwufu-9npphu-Ubknpph-Ppwup uwhdwu yd 359+200
57,735.0 57,735.0
hwwndwsdh Ywdnipoh hhduwunpngnud ’ '
U3-$nywgwpuwy-fnidwijwi Yujwpwu-U6 dwuwwwnphh ypw
Unippwt hwdwjuph nmwpwdpnid gunuynn 2 Ywdnipgubiph 17,257.0 17,257.0
hhduwunpngntd
U-3-Uwpgupw-dwuwdnp- Swohp -Upwuwnmwuh uwhdwu
27,339.0 27,339.0
SGwpguwn gjninh Yudpgh Yupquiynphy wwwnbph hhduwunpngnud
u/6 U-6-dwuwdnp-Ujwybpnh-Lpwunwuh uwhdwu Yd 32+240 9.000.0 9.000.0
Ywdnipoh hhduwunpngntd
2. Uwpquiht tpwuwlnipjut Gwuwwwphubphu, wyn pyYynd 4,942.0 0.0 4,942.0 0.0 0.0
<410, Nuytinww-dbnh-Lwugwn w/6-h39+800-n1d unnwuph
hGunlwupny pwunywd 2.5x1.54 swihbpny W 54 funpnipjwdp 4,942.0 4,942.0
ophwywp hnph ybpwunpngnid
Luwjluwgdwihtu b hEnhuwlwihu hulnnniejniu wluwwmwuputp 2,000.0 2,000.0
SEhuupywlwt huynnnipynit woluwwmwupubp 2,000.0 2,000.0
<< eunULUTPLNANMESUL LUULULNRG3NRL 5,915,864.5 1,656,458.1 4,259,406.4 0.0 0.0
wjn pYnLd
09 | 06 | 01 |02 Uppwlwu opjywnubph hhduwunpngnid 3,505,730.5 0.0 3,505,730.5 0.0 0.0
wjn pYnud'
Gplwu pwnwp 1,396,927.8 0.0 1,396,927.8 0.0 0.0
Lwp-"nuh wudwu phy 14 nupng 50,000.0 50,000.0
rhy 53 nwpng 40,000.0 40,000.0
rhy 69 nwpng /Il thny/ 50,000.0 50,000.0
rhy 87 nwpng 50,000.0 50,000.0
rhy 93 nwnngh hhduwunpngntd 130,000.0 130,000.0
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Pynipbinwjhtu wyn pyYnid*
éwluub
qnnéltjunw':ql:uh z Cunwdbup ny Luwuwgdwhb-
nuuwlwpgiwt | £ OPUAPELh bU LUSUPNLERh Phuwbuwlut | Shupkph b Chuptiph L wmwqnnwlwa, | Ny phuwtuwlu
3 ULYULNRULEPD wlwhyubph - 2hunipyniuubph gbinnbiqhw- wlywhyubpp
S = - &
= ‘5:' g = qény Swfuubip, 2huwpwpnipyniu bhw?hlmu[ s plunl:hqwqu : ny ul.:u
3| 5| & YGpwunpngnt Yt whuw- wfuubip
o wmwupubp
rphy 99 dhou. nwnng 50,000.0 50,000.0
phy 100 dhou. nwpng 50,000.0 50,000.0
ehy 108 nwpng 50,000.0 50,000.0
huwlndh wudwu N 132 nwpngh unpngnud /Il thny/ 109,693.7 109,693.7
U. Gnpgbivjwuh wudwu phy 158 nwpng 52,251.3 52,251.3
rhy 160 nwpng 50,000.0 50,000.0
ehy 174 nwpng 95,092.3 95,092.3
ehy 185 dhou. nupng 50,000.0 50,000.0
rehy 189 nwpng 140,000.0 140,000.0
phy 192 nwpngh hhduwunpngnid 50,000.0 50,000.0
rehy 196 nwpng 109,890.5 109,890.5
Gpuwuh wwpwpybunh wbunwlwu pnite 60,000.0 60,000.0
«Gpuwup  hEuwpwpdwiht hwdwlwpgh fuwfunmnuubp niukignn
160,000.0 160,000.0
bpGluwubph phd 17 hwunny nwpng» MNUY
MGwnmwywu nbluuninghwlwu pnite 50,000.0 50,000.0
<< Upwquéninup dwpq 233,405.8 0.0 233,405.8 0.0 0.0
g. Pjnipwlwuh dhou. nunng 61,158.9 61,158.9
g. Uwuwnwpwih dhou. nwpngh hhduwunpngnud / 1l dwutwpbup/ 98,448.5 98,448.5
g. ownywhnyhwh nwpngh hhduwunpngnid 73,798.4 73,798.4
<< Upwpwuwnh dwpq 419,020.1 0.0 419,020.1 0.0 0.0
g. Upwjtkg nwpng 115,976.4 115,976.4
g. Uwpdwpwabtiuh dhotwwpg nwpng 50,000.0 50,000.0
q.tinwuhuwinh dhouwlwpg nwpng 61,717.0 61,717.0
Uwuhu pwnwph U. Uwowunngh wujwu phy 1 dhouwlwpg 65.791.2 65.791.2
nwnng
Swhnudjwu gyninh Upunwly <wdpwpdnidjwup wudwu 38.110.8 38.110.8
dhguwlwng nwpng
Unipbuwdwuh nupng 87,424.7 87,424.7
<< Updwyhph dwpq 289,297.7 0.0 289,297.7 0.0 0.0
Ujwoybpnh nupng 55,000.0 55,000.0
g. UJuwobkuh dhouwywpg nwpng 18,095.4 18,095.4
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Ryjnigbwnwhu wyn pynwd*
éwluub
qnnéltjunw':ql:uh z Cunwdbup ny Luwuwgdwhb-
= tw u Chuptpp L wnwgnunuwluwy, |Ny phtwtuwlw
nuuwlupgiwl | < OPUSLLCh BU LUSULNALERh $huwtuwlw Chupbph U
3 ULUULARULEPL wlynhdubph | ohunieyniiubpp | 2MCTHRIMULERD qtinntighw- wlwnhyutiph
S = - &
= é‘ g = qény Swfuubip, 2huwpwpnipyniu bhw?hlmu[ s plunl:hqwqu : ny ul.:u
3| 5| & YGpwunpngnt Yt whuw- wfuubip
o wmwupubp
Eodhwéhu pwnwph fu. Upngjwuh wujwu ehy 4 dhouwlwng 1252371 125,237 1
nwnng
Lwjywobu hwdwjuph dhouwlwpg nujpng 90,965.2 90,965.2
<< QLnuppniuhph dwpq 503,877.8 0.0 503,877.8 0.0 0.0
g. "mdwsobuh dhouwywpg nwpng 58,877.8 58,877.8
q. Lh6ph dhou. nupng 55,000.0 55,000.0
g. Uunnwénph nwpngh hhduwunpngnud 50,000.0 50,000.0
g. Updjwuhuwnh dhot nupng 55,000.0 55,000.0
g. Gpwunuh hy 1 nwpngh hhduwunpngnid 55,000.0 55,000.0
g. Onyhuwph dhou. nunpng 55,000.0 55,000.0
Uwpwniunt phy 1 nwpng 50,000.0 50,000.0
Jdwpntuhuh phy 2 dhouwlwng nupng 60,000.0 60,000.0
p. Qwywnh phy 5 nwpng 65,000.0 65,000.0
<< Lnnnt dwpq 72,990.1 0.0 72,990.1 0.0 0.0
«p. Ujwybipnnt wphGunwagnpdwywu nwunwduwpwu» MUY 72,990.1 72,990.1
<< Ununwyph dwpq 332,048.4 0.0 332,048.4 0.0 0.0
g. bnwpnh wpybunh nupng 50,000.0 50,000.0
p.Upnjjwuh rhy 1 dhouwlwpg nwpngh hhdu. 50,000.0 50,000.0
p. Upnjjwuh rhy 2 dhouwlwnpg nupng 15,000.0 15,000.0
p. Upnjjwup ehy 4 dhouwlwng nunng 50,000.0 50,000.0
p. Upnjjwth phy 5 dhouwlwng nupng 107,048.4 107,048.4
p. Upnjjwth phy 6 dhouwlwpg nwpng 60,000.0 60,000.0
L& Chpwyh dwpq 103,537.5 0.0 103,537.5 0.0 0.0
g. dhphwupnyh nwpngh hhduwunupngnid, obinnignid 103,537.5 103,537.5
<& dwyng anph dwpq 43,553.3 0.0 43,553.3 0.0 0.0
g. 5{thhup nwpng 43,553.3 43,553.3
<< Swynigh dwipq 111,072.0 0.0 111,072.0 0.0 0.0
p. hobwup phy 1 nwpng 111,072.0 111,072.0
09 | 06 | o1 |03 Uhoht dwutwghnmwlwt ntuntftwwu hwuwmwwnip)niuubph 50,000.0 0.0 50,000.0 0.0 0.0
hhduwunpngnud
wyn pYnut'
<L Ynuppnishph duwpq 50,000.0 0.0 50,000.0 0.0 0.0
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wluubp
gnpdwnwlywu |z Lunwdbup ng Lwjuwqswhb-
nuuwywpgdwy | £ UPUSLLPh b LUSUPNLLPh phuwbuwlwy | Shupbph b Chuptiph L nwgninwyul, | Ns Phuwbuwlw
3 ULUULNRULGRE wlynhdubph | ohunieyniiubpp | 2MCTHRIMULERD qtinnbqhw- wlwhyubiph
% "-’f- g B qény Swfuubip, 2huwpwpnipyniu Yuithunu puipintiquignu- a8nd
3 E = ybEpwunpngnid Yuwtu wyfuw- dwfuubip
o wmwupubp
«Gwywnh wEwnwlwu gjninununtbuwlwu pnitio» MNUY-h 50,000.0 50,000.0
otiuph hpdu.
09 [ 06 | 01 (05| Uppwlwu opjtlwnubtph shuwpwpnieynLu 993,865.9 993,865.9 0.0 0.0 0.0
wjn pYynud'
<< Upwqudniph duipg 256,076.4 256,076.4 0.0 0.0 0.0
g. LEnUwuwwnph Unp nwpng 101,076.4 101,076.4
g. Ywpnbuhuh nupngh Ywnnignd 155,000.0 155,000.0
<< Upwipunph Jwpq 147,478.8 147,478.8 0.0 0.0 0.0
g. Ywpnwobtiuh nwpng 100,000.0 100,000.0
p. Uwuhuh phy 5 nupng /Il thny/ 47,478.8 47,478.8
<L Yanuppmiihph Jwipq 135,310.7 135,310.7 0.0 0.0 0.0
g. dwnuwobkiuh nwnpng unpwlwnnyg / 1l dwutwpbup/ 135,310.7 135,310.7
<< Lnnnt dupq 155,000.0 155,000.0 0.0 0.0 0.0
g. Uwpgh dhou.nwpng /unph Ywnnignud/ 155,000.0 155,000.0
<< Unypuyph dwpq 120,000.0 120,000.0 0.0 0.0 0.0
g. Lnp Gtnh Pwuwywuh nwpngh hhduwunpngnud W 55.000.0 55.000.0
YhuwYwnnygh wywpwnntd
p. Gnywpnh dwpqunuwpng 65,000.0 65,000.0
£<< Thpwyh Jwpqg 80,000.0 80,000.0 0.0 0.0 0.0
p. Ynuipph << FUU U. Lwqupjwuh wujwu Gpypwdbhghwywgh
U hudbubphwih ubjudwpwuniejwu huunhwniinh wuwywnn 80,000.0 80,000.0
oGUuph wywpunwd
<< Uynwupph duipq 100,000.0 100,000.0 0.0 0.0 0.0
Ywwwuh phy 2 wjwag nwpng 100,000.0 100,000.0
09 [ 06 | 01 (06| Uwpqulwu opjiinubiph 2htwpwpnipyniu 180,000.0 180,000.0 0.0 0.0 0.0
wyr} eynud
<< Upwqudnipuh duipg 15,000.0 15,000.0 0.0 0.0 0.0
p.Ugnwpwlh dwpqunuwpng 15,000.0 15,000.0
<< Upwipunph Jwpq 155,000.0 155,000.0 0.0 0.0 0.0
p.Uwuhuh dwpquinwpng 155,000.0 155,000.0
<< Unypuyph dwpq 10,000.0 10,000.0 0.0 0.0 0.0
Quwpbugwywuh dwpqunuwpng /unp dwutwobup/ 10,000.0 10,000.0
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Ryjnigbwnwhu wyn pynwd*
éwfuubph
gnpdwnwlywu |z Lunwdbup ng Lwjuwqswhb-
nuuwlwpgiwt | £ UPUGPLP buU LUSUPNALEPh Phuwbuwlut | Shupkph b Chuptiph L nwqnunwluy, | Ny phtwbuwlw
3 ULUULNRULGRE wlynhdubph | ohunieyniiubpp | 2MCTHRIMULERD qtinnbqhw- wlwhyubiph
% "-’f- g B qény Swfuubip, 2huwpwpnipyniu Yuithunu puipintiquignu- ony wyy
E E 2 ybEpwunpngnid Yuwtu wyfuw- dwfuubip
< wmwupubp
09 [ 06 | 01 (07| UWjwgq nwpngubpp 26uptph hhduwunpngnid 542,715.7 0.0 542,715.7 0.0 0.0
wyr} eynud
bplwl pwnuwp 244,481.9 0.0 244,481.9 0.0 0.0
ehy 195 nwpng 50,000.0 50,000.0
rehy 198 nwpng 194,481.9 194,481.9
<L Upwquédniptih duipq 78,233.8 0.0 78,233.8 0.0 0.0
g. Lniywlh nupng 78,233.8 78,233.8
<< Updwyhph dwpq 80,000.0 0.0 80,000.0 0.0 0.0
g. Unwuwitnh &. dbipdbiih wuy. nupng 40,000.0 40,000.0
p. Undwdhph ehy 1 nwpng 40,000.0 40,000.0
<L Yanuppmiihph dwipq 85,000.0 0.0 85,000.0 0.0 0.0
Jdwpntuhyh phy 2 nwpng 85,000.0 85,000.0
<< Unypuyph dwpq 55,000.0 0.0 55,000.0 0.0 0.0
p.<pwqnwup phy 13 nwpng 55,000.0 55,000.0
09 | 06 | 01 |24 Uwpquluwu opjklwnubph hhduwunpngnid 160,960.2 0.0 160,960.2 0.0 0.0
wjn pyYnLd
Gplwb pwnup 160,960.2 0.0 160,960.2 0.0 0.0
«Snpp Uugbin» dwpqulwu dhnigjwu 9Guph hhduwunpngnud 160,960.2 160,960.2
10 | 06 | o1 |oo|oPUrw2undh hinlutipnd whoplul duugwd plinwbhpbinh | g, 59, 482,592.2 0.0 0.0 0.0
hwdwp puwywpwbwihu ghuwpwpnyeyntu
wjn pYnLd
L<< Chpwyp Jwpq 482,592.2 482,592.2 0.0 0.0 0.0
p-Uwpwihyh pyny 9 Yhuwlwnnyg p/? wjwpunnid 482,592.2 482,592.2
<< HhLULULErP LURULUMNRMESNRL 55,848.8 0.0 0.0 0.0 55,848.8
wjn pYnLd
Qnpéwnhp h2luwtunipyu, wEwnwlwt junwyjwpiwu
hwupwwybunwlwu b mwpwédpwjhtt yunwyjwpdwu
01 | o1 | 02 |12 Swpdhtbph Qupnanupnitbph qunquigntd 55,848.8 55,848.8
(bwhiwpwpnipnuuubph w)liwnwuqdubph Jwuny)
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Pj:tgrllilm:J'rh wyn pyYnid*
wluubp
gnpdwnwlywu |z Lunwdbup ng Lwjuwqswhb-
nuuwlwpgiwt | £ UPUGPLP buU LUSUPNALEPh Phuwbuwlut | Shupkph b Chuptiph L nwqnunwluy, | Ny phtwbuwlw
3 ULUULARULEPL wlynhdubph | ohunieyniiubpp | 2MCTHRIMULERD qtinntighw- wlwnhyutiph
(=
% S| =z (P qdnd dwluubn, | Hhywnwpnueynit Yuwhwnw pwpnbqugpu- qény wy|
E E g. ybEpwunpngnid Yuwtu wyfuw- dwfuubip
o wmwupubp
<< UMnrsk 64 rhsuuurnh@3UuL <Ursesrh
LURULUPNRB3ARL 4,500.0 0.0 0.0 0.0 4,500.0
09 | 06 | o1 |29|ltnnnnuiutn dhght duutwghuwbuwl nuunuftulul 4,500.0 0.0 0.0 0.0 4,500.0
hwuwnmwwnipyniuubpnid
wyn pYnud'
«Gplwup ojhdwhwlywu hbppwihnfuh wEwnmwywu dwpquywu 4.500.0 4.500.0
inhg» mNUuY4
<L ursuuwure brudbsuutsrh LURLUCULNRESNRL 8,988.1 0.0 0.0 0.0 8,988.1
wjn pYnLd
03 | 02 | o1 |03 Pplwpwp Swnwynipjuwu hwdwlwpgh unnpuwpwdwuniubkph 8.988.1 8.988.1
wwhwywunwd
<ULrushL ounusnh@3nhLLEre Yureudnrn
CULALUGNANL 38,360.0 0.0 0.0 0.0 38,360.0
wjn pYynud'
Qnpéwnhp h2luwunipyw, wEwnmwlwu junwyjwpdwu
01 | 06 | 01 |11 [hwupwwbnwlwu b mwpwépwht junwjwpdwu 38,360.0 38,360.0
dwpdhuubph Yuwpnnnipyniuubph qupgqugnid
<L yunudurnh@3uLL UNLLEEr ULeurd aNh3Lh
LUALUSPh MBESULUL YUNUhSE 691,624.2 100,000.0 0.0 431,624.2 160,000.0
wyn pYnud'
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Ryjnigbwnwhu wyn pynwd*
éwfuubph
gnpéwnwlwu | = Cunwdkup ny ehtuobnh L 'l:tu[utuqéwhl:l- 0 Show o
nuuwlwpgiwt | £ UPUGPLP buU LUSUPNALEPh Phuwbuwlut | Shupkph b ptiph iwqnunlu, Ny Dhtwbuwlw
3 ULUULARULEPL wlynhdubph | ohunieyniiubpp | 2MCTHRIMULERD qtinntighw- wlwnhyutiph
(=
% S| =z (P qdnd dwluubn, | Hhywnwpnueynit Yuwhwnw pwpnbqugpu- qény wy|
E E g. ybEpwunpngnid Yuwtu wyfuw- dwfuubip
= nwupubp
<< Juwnwywpnipjwut wnpupbp wuywpd qnyph Yunwuwnphp
wEwmwlwu Yndhnbh unnpuwpwdwunidubpph Ynndhg
01 [ 06 | 01 (13 |dwwnnigynn Swnwynipyniuutiphg unwgynn EYwdnunubiph 691,624.2 100,000.0 0.0 431,624.2 160,000.0
hwyht Yndhnbh hwiwywpgh Yupnnnieniuubpp
qupqugnid
nphg
<< Ynunwp dwpquihtu unnpwpwdwudwu hwdwp Jupswywu 11,000.0 11,000.0
nwnwdph dbnppbpnud
<L Ynunwp dwpquiht unnpupwdwudwt Jwpswlwu mwpwdph 100,000.0 100.000.0
(nwgnighs YyGpwywnnignid
Upfuwphwagpwlwu wujwunwdubph hwoywndwu b gpwugdw 11,486.3 11.486.3
woluwwnwupubip
Stnwgpwywu pwpwbqugpniegntu 69,476.1 69,476.1
Stinnbghwywu wluwwmwupubp 8,102.4 8,102.4
WGS-84 hwdwptuwphwhu gbinnbighwywu Ynnpnhuwwnwhu
hwdwywpgnud d&Y dhwutwywu pwpunbiquagpwlywu hhdph 148,369.6 148,369.6
unbtinddwu U ubpnpdwt woluwwnwupubip
Pwquwjht GpypwuntinGywwndwywu hwdwlwnpgh 49,270.0 49.270.0
pwpwnbiqugpwywu hhdph unbnddwu wyfuwwnmwupubn
(dtidwwnhly pwpwnbqugpnientu 9,974.7 9,974.7
Ywnwuwnpwiht pupnbqugpdwt wofuwnwuputin 130,945.1 130,945.1
Luwuwgdwjhu wofuwwnmwupubn 4,000.0 4,000.0
<< suruoLeu3htL WUNUYUrUUL Lulu,rurnh@3uL
708,550.0 0.0 700,000.0 8,550.0 0.0
2ru3bhl SLSEUNRE@3UL MESUUUL UNUPSE
wjn pYnLd
04 | 02 | 04 |oOf h‘:";l:z:;'“”""hu“‘d“”h“ guiligh duippnud b pipwighly 8,550.0 8,550.0
L
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Pynipbinwjhtu wyn pyYnid*
éwfuubph
gnpébwnwwu | =z Cunwdbup ng _— Luwhuwqgdwhb- . .
nuuwlwpgiwt | £ UPUGPLP buU LUSUPNALEPh Phuwbuwlut | Shupkph b Chuptiph iwqnunlu, Ny Dhtwbuwlw
3 ULUULARULEPL wlynhdubph | ohunieyniiubpp | 2MCTHRIMULERD qtinntighw- wlwnhyutiph
(=
% S| =z (P qdnd dwluubn, | Hhywnwpnueynit Yuwhwnw pwpnbqugpu- qény wy|
E E g. ybEpwunpngnid Yuwtu wyfuw- dwfuubip
o wmwupubp
04 | 02 | 04 | 05| Nnngiwu hwdwYwpgbph hhduwunpngnid 700,000.0 700,000.0
<< uunudurnh@3ULL UNLLEEM NESULUL
1,174,130.9 216,000.0 0. 0. 958,130.9
ELUUUNRSLENP UNUDSE 174,130 00 0 0 8,130
wjn pYnLd
o1 | o1 | 02 |og| YuRuushl Suinuynzintinud Ghtiningfuljuts fEnpnth 216,000.0 216,000.0 0.0 0.0 0.0
unbinénud
wjn pYnud'
Yhun|nghwlwu YEunpnup Yunnignid 216,000.0 216,000.0
01 | 01 | 02 (08| Thupbph U ohunipniuubph dknppbipnid 263,504.0 0.0 0.0 0.0 263,504.0
wjn pYnud'
L Ywnwywpnipjwul wnpupbp wbwnmwywu Gywdnunubph
Yndhwth Uintupph tnwpwdwonpowtwiht dwpuwwnwu hwdwp
gnyph hnfutitwlynipiuy dhngnd tnp duinswlut 2ttph 263,504.0 263,504.0
Gtinppbipnud
Qnpéwnhp h2luwtnipyu, wEwnwlwt junwyjwpdiwu
01 01 | 02 | 11 hwupwybwmwlwu b mwpwépwiht Yunwywpdwu 694,626.9 694,626.9
dwpdhuubph Yupnnnipyniuubph quipqugnud
<< yunudyurnh@sSuLL UNLLEEr U29U3hl
342,400.6 0.0 0.0 0.0 342,400.6
uL4suLINh@3UuL sunu3nh@3NhyL
wjn pYnud'
03 | 01 | 02 |01 Uqqujht wuymwugnipjut wuwjwhnynid 342,400.6 342,400.6
<< yuunudurnh@3ULL UNLLEEM NESULUL 9Nh3Lh
LUAULULUUL LUP2NRB3ARG 23,090.0 0.0 23,090.0 0.0 0.0
wjn pYynud'
o1 o1 01 | 07 | dwpsgwlwu opjlinubph hhduwunpngnid 23,090.0 0.0 23,090.0 0.0 0.0
wyn pYnud'
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Ryjnigbwnwhu wyn pynwd*
éwfuubph
gnpéwnwlwu | = Cunwdkup ny Luwuwgdwhb-
nuuwlwpgiwt | £ OPUAPELh bU LUSUPNLERh Phuwbuwlut | Shupkph b Chuptiph L wmwqnnwlwa, | Ny phuwtuwlu
E ULYULNRULEPD wlwhyubph - 2hunipyniuubph gbinnbiqhw- wlywhyubpp
% "-’f- g B qény Swfuubip, 2huwpwpnipyniu Yuithunu puipintiquignu- ony wyy
E c 2 ybEpwunpngnid Yuwtu wyfuw- dwfuubip
=i =
wmwupubp
<L wnwywpnipjwuu wnpupbp ywinwlwu gnyph Yunwjwpdwu
unsnipjwu Gupwlwjniejwi twy gunuynn p. Gplwuh
Upowyniujwg 2w hwugtih sGuph dty ybpbiwyh 23,090.0 23,090.0
wwwdnunwddwu U unph wmbnwnpdwu wotuwwnwupubip
<< yunudyurnh@SuLL UNLLEEr U29U3hl
uL4sSuLINr@3UlL TUNU3NhE3UL MESULUL 5,000.0 0.0 0.0 0.0 5,000.0
MU<MULNRE3UL TUNU3NRE3NhL
wjn pYynud'
03 [ 01 | 02 |02 MEnmwywu Wwhywunipjuwu wwywhnynid 5,000.0 5,000.0
<< uruquonstuh Uur2mesurusu 93,000.0 0.0 90,000.0 0.0 3,000.0
wjn pYynud'
Qnpéwnhp h2luwunipyw, wEwnmwlwu junwyjwpdwu
o1 01 01 | 11 Jhwupwwybwnwlywu b mwpwspwihtt junwyjwpdw 3,000.0 3,000.0
dwpdhuubph Yuwpnnnipyniuubph qupgqugnid
09 | 06 | 01 |02 Uppwlwu opjywnubph hpduwunpngnid 90,000.0 0.0 90,000.0 0.0 0.0
wyn pYnud'
p. Uonnwpwyh phy 3 nwpng 50,000.0 50,000.0
g. Puwpwhh nwpng 40,000.0 40,000.0
<L ururush yurMmessuruy 162,416.2 0.0 159,416.2 0.0 3,000.0
wyn pYynud'
Qnpéwnhp h2luwunipyu, wEwnmwlwu junwyjwpdwu
o1 01 01 | 11 Jhwupwwybwmwlywu b mwpwspwihtt junwyjwpdw 3,000.0 3,000.0
dwpdhuubph Yuwpnnnipyniuubph qupgqugnid
09 | 06 | 01 |02 Uppwlwu opjywnubph hpduwunpngnid 159,416.2 0.0 159,416.2 0.0 0.0
wyn pYnud'
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Ryjnigbwnwhu wyn pynwd*
éwfuubph
gnpéwnwlwu | = Cunwdkup ny T Luwuwgdwhb- 0 o
nuuwlwpgiwt | £ UPUGPLP buU LUSUPNALEPh Phuwbuwlut | Shupkph b Chuptiph iwqnunlu, Ny Dhtwbuwlw
3 ULUULARULEPL wlynhdubph | ohunieyniiubpp | 2MCTHRIMULERD qtinntighw- wlwnhyutiph
(=
% S| =z (P qdnd dwluubn, | Hhywnwpnueynit Yuwhwnw pwpnbqugpu- qény wy|
E E 5 ybEpwunpngnid Yuwtu wyfuw- dwfuubip
o wmwupubp
Nuybwwih gjninh rhy 2 dhou. nwpng 89,416.2 89,416.2
g. Lnjuybipwnh dhou nwpng 70,000.0 70,000.0
L upruudbrh Uur2Mesurusu 129,336.0 0.0 126,336.0 0.0 3,000.0
wjn pYynud'
Qnpéwnhp h2luwunipyu, wEwnmwlwu junwyjwpdwu
o1 01 01 | 11 Jhwupwwybwmwlywu b mwpwspwihtt junwyjwpdw 3,000.0 3,000.0
dwpdhuubph Yuwpnnnipyniuubph qupgqugnid
09 | 06 | 01 |02 Uppwlwu opjywnubph hpduwunpngnid 126,336.0 0.0 126,336.0 0.0 0.0
wyn pYnud'
g. {nywnbdpbiph dhou. nwnng 47,550.2 47,550.2
g¢. Pwdpwlwowwnh nypng 45,075.4 45,075.4
p. Ywnupowwwuwnh phy 7 hhduwywu nwpng 33,710.4 33,710.4
<< ss1urenhruhLh UUM2MESULUL 352,519.9 0.0 349,519.9 0.0 3,000.0
wjn pYynud'
Qnpéwnhp h2luwunipyu, wEwnmwlwu junwyjwpdwu
o1 01 01 | 11 Jhwupwwybwmwlywu b mwpwspwihtt junwyjwpdw 3,000.0 3,000.0
dwpdhuubph Yuwpnnnipyniuubph qupgqugnid
09 | 06 | 01 |02 Uppwlwu opjywnubph hhduwunpngnid 349,519.9 0.0 349,519.9 0.0 0.0
wyn pYnud’
g. L. Sbwwobtuh ghy 2 dhou. nwpng 70,000.0 70,000.0
g. OnJwuwph /[Fwgqw gjninh/ nwpng 59,520.0 59,520.0
g. Y. Gbwnwobuh rhy 1 dhou. nwpng 70,000.0 70,000.0
p. Swywnh phy 4 nwpng 79,999.9 79,999.9
g. wjpwywuph dhou.nwpng 70,000.0 70,000.0
<L Lannkh Uur2Mssurutu 3,000.0 0.0 0.0 0.0 3,000.0
wyr} eyniud
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Pynipbinwjhtu wyn pyYnid*
éwfuubph
gnpdwnwlywu |z Lunwdbup ng Lwjuwqswhb-
nuuwlwpgiwt | £ UPUGPLP buU LUSUPNALEPh Phuwbuwlut | Shupkph b Chuptiph L nwqnunwluy, | Ny phtwbuwlw
3 ULUULARULEPL wlynhdubph | ohunieyniiubpp | 2MCTHRIMULERD qtinntighw- wlwnhyutiph
2l &| 5|5 qény swhuubn, | Hhuwpwpnieym Yuwhwnw pwpnbqugpu- qény wy|
3 £ 5 ybEpwunpngnid Yuwtu wyfuw- dwfuubip
o =
wmwupubp
Qnpéwnhp h2luwtunipyu, wEwnwlwt junwyjwpdiwu
01 01 01 [ 11 [hwupwwbunwlwt b mwpwépwjht unwyjwpdwu 3,000.0 3,000.0
dwpdhuubph upnnnipyniuubph qupqugnud
<< ynsu3Lph UuraMesuruy 507,615.8 0.0 504,615.8 0.0 3,000.0
wyr} eynud
Qnpéwnhp h2luwunipyw, wEwnmwlwu junwyjwpdwu
o1 01 01 | 11 Jhwupwwybwmwlywu b mwpwspwihtt junwyjwpdw 3,000.0 3,000.0
dwpdhuubph Yuwpnnnipyniuubph qupgqugnid
09 | 06 | 01 |02 Uppwlwu opjywnubph hhduwunpngnid 504,615.8 0.0 504,615.8 0.0 0.0
wyn pYnud'
p. Linp Lwéup phyY 1 nwpng 70,000.0 70,000.0
g. 2pybdh nwpng 117,001.5 117,001.5
p. Qupbugwywuh rhy 4 nwpng 70,000.0 70,000.0
p. Pjnipbinwywup phy 1 nwpng 70,000.0 70,000.0
p. {pwgnwuh rhy 6 nwpng 70,000.0 70,000.0
p. Qupbugwywuh phy 5 dhou. nupng 107,614.3 107,614.3
<L Thruubh UUMRMNESULUL 38,847.1 0.0 35,847.1 0.0 3,000.0
wyr} eynud
Qnpéwnhp h2luwunipyw, wEwnmwlwu junwyjwpdwu
o1 01 01 | 11 Jhwupwwybwmwlywu b mwpwspwihtt junwyjwpdw 3,000.0 3,000.0
dwpdhuubph Yuwpnnnipyniuubph qupgqugnid
09 | 06 | 01 |02 Uppwlwu opjywnubph hhduwunpngnid 35,847.1 0.0 35,847.1 0.0 0.0
wyn pYnud’
g. Uunywywuh nwpng 35,847.1 35,847.1
<< U3NhLhLP UUrR2MESUrUL 3,000.0 0.0 0.0 0.0 3,000.0
wyr} eynid
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Ryjnigbwnwhu wyn pynwd*
éwfuubph
gnpéwnwlwu | = Cunwdkup ny Luwuwgdwhb-
nuuwlwpgiwt | £ OPUAPELh bU LUSUPNLERh Phuwbuwlut | Shupkph b Chuptiph L wmwqnnwlwa, | Ny phuwtuwlu
3 ULYULNRULEPD wlwhyubph - 2hunipyniuubph gbinnbiqhw- wlywhyubpp
2l &| 5|5 qény swhuubn, | Hhuwpwpnieym Yuwhwnw pwpnbqugpu- qény wy|
3 E 3 ybpwunpngnud Ywt woluw- Swluubip
o wmwupubp
Qnpéwnhp h2luwtunipyu, wEwnwlwt junwyjwpdiwu
01 01 01 [ 11 [hwupwwbunwlwt b mwpwépwjht unwyjwpdwu 3,000.0 3,000.0
dwpdhuubph upnnnipyniuubph qupqugnud
<< 4u3ns anrkh Uur2mssuruy 44,952.9 0.0 41,952.9 0.0 3,000.0
wjn pYynud'
Qnpéwnhp h2luwunipyw, wEwnmwlwu junwyjwpdwu
o1 01 01 | 11 Jhwupwwybwmwlywu b mwpwspwihtt junwyjwpdw 3,000.0 3,000.0
dwpdhuubph Yuwpnnnipyniuubph qupgqugnid
09 | 06 | 01 |02 Uppwlwu opjywnubph hpduwunpngnid 41,952.9 0.0 41,952.9 0.0 0.0
wyn pYnud'
g. UpGuhp dJwpqunwhiphéh yGpwywnnignud 41,952.9 41,952.9
<< sudnhech Uuramssuruty 3,000.0 0.0 0.0 0.0 3,000.0
wyr} eynid
Qnpéwnhp h2luwunipyw, wEwnmwlwu junwyjwpdwu
o1 01 01 | 11 Jhwupwwybunmwlywu b mwpwspwihtt junwyjwpdw 3,000.0 3,000.0
dwpdhuubph Yuwpnnnipyniuubph qupgqugnid
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